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VERBALE COMMISSIONE ELETTORALE N. 6 DEL 16-17.01.2024 
 

L’anno 2024, il giorno 16 del mese di gennaio alle ore 09.00 si è riunita presso la sede del Consorzio di Bonifica 
Interno in Pratola Peligna, Via Trieste, 63, la Commissione elettorale nominata con Delibera commissariale n. 41 del 
12/10/2023 per dare atto di quanto segue. 
Sono presenti: 

Dott. Umberto MARGIOTTA  Funzionario Area Tecnica 
Dott.ssa Marianna DI MEO  Funzionario Area Amministrativa 
Dott.ssa Francesca DELLA PENNA Impiegata amministrativa  
Sig.ra Amelia TROLLA   Impiegato Ufficio Catasto 

 
Il Dott. Stefano TENAGLIA, Direttore Unico e presidente della Commissione Elettorale, è momentaneamente assente 
per impegni lavorativi. 
La Commissione da atto che nel corso delle operazioni elettorali del 14.01.2024 nessun seggio ha provveduto a 
chiedere ulteriori schede per nessuna sezione. La busta sigillata agli atti del Consorzio contenente le 135 schede di 
colore bianco per la sezione 1, le 163 schede di colore rosa per la sezione 2 e le 166 schede di colore verde per la 
sezione 3 non è stata pertanto aperta.   

La commissione procede alla verifica del seggio n.1 Fossa 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste di cui al verbale, dalla n.1 alla n.16; 
- ha restituito il materiale vario; 
- non ha, restituito le urne. 

 
Dal verbale è emerso che: 
i.  sono state consegnate al presidente di seggio: 
 - n.342 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 - n.98 schede di colore rosa per la seconda; 
 - n.46 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate dal seggio: 
 - n.42 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 - n.48 schede di colore rosa per la seconda; 
 - n.40 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

-  n.12 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri; 

- n.17 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione 
dei registri; 

- n.17 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

 
iv. sono state presentate: 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del 
pagamento per la prima sezione; 

- n.1 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del 
pagamento per la seconda sezione; 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del 
pagamento per la terza sezione; 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n.30 per la prima sezione; 
- n.31 per la seconda sezione; 
- n.23 per la terza sezione; 
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Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.12 schede e sono stati attribuiti: 
- n. 8 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E 

L’IRRIGAZIONE; 
- n. 4 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 
- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti 
- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle 

 
Sono state attribuite:  

- n.5 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 
- n.1 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 

 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.17 schede e sono stati attribuiti 

- n.17 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 
- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 
- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 

 
Sono state attribuite: 

- n. 0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  
- n.12 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  
- n.17 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  
- n.0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   

 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.17 schede e sono stati attribuiti: 

- n.1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E 
L’IRRIGAZIONE; 

- n.15 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 
- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 
- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle 

 
Sono state attribuite: 

- n.1preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  
- n.0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  
- n.0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  
- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  
- n.15 preferenze al Candidato Moro Paolo;  
- n.10 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 

 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
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La commissione procede alla verifica del Seggio n. 2 Bugnara  
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste di cui al verbale, dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario  

- ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate al presidente di seggio: 

- n.266 schede di colore bianco per la prima sezione; 

- n.115 schede di colore rosa per la seconda; 

- n.24 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate dal seggio: 

- n.100 schede di colore bianco per la prima sezione; 

- n.115 schede di colore rosa per la seconda; 

- n.24 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.9 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.6 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.2 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima, seconda e terza sezione; 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 91 per la prima sezione; 
- n.109 per la seconda sezione; 
- n. 22 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 9 schede E sono stati attribuiti: 

- n. 3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE 

- n. 6 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite: 

- n.3 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.3 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.6 schede e sono stati attribuiti: 

- n.5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n. 0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite: 
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- n.1 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.2 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 2 schede e sono stati attribuiti: 

- n. 2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n. 0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti 

- vi sono state n. 0 schede bianche e n. 0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite: 

- n. 0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 2 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 2preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n. 0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n. 0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n. 0 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione La commissione accerta la corrispondenza che il n. di 
schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n.3 Capestrano 
 
Dal verbale di riconsegna il presidente risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- Non ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.3 del seggio di Capestrano è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.72 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato a seguito di verifica della regolarità 
contributiva degli uffici consortili. 
 
Dal verbale è emerso che: 
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i. sono state consegnate: 

- n.153 schede di colore bianco per la prima sezione; 

- n.82 schede di colore rosa per la seconda; 

- n.71 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  

- n.40 schede di colore bianco per la prima sezione; 

- n.40 schede di colore rosa per la seconda; 

- n.40 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.5 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.3 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.21 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima e seconda sezione; 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 1 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la terza sezione; 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 35 per la prima sezione; 
- n. 37 per la seconda sezione; 
- n. 19 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.5 schede e sono stati attribuiti:  

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite: 

- n.2 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.1 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.3 schede e sono stati attribuiti: 

- n.3voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
  
Sono state attribuite: 

- n.0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.2 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.3 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
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Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.21 schede e sono stati attribuiti:  

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.17 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n. 0 schede bianche e n.2 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n. 2 preferenze al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n. 1 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;   

- n. 17 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n. 3 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio.  
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 4 Corfinio 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste, dalla n.1 alla n.16; 

- Ha restituito al materiale vario; 

- Non ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.1 del seggio di Corfinio è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.351 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato a seguito di verifica della 
regolarità contributiva degli uffici consortili. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 

-  n.350 schede di colore bianco per la prima sezione;  

-  n.108 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.34 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
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-  n.350 schede di colore bianco per la prima sezione; 

-  n.108 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.34 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.18 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.7 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.10 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima, seconda e terza sezione; 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 332 per la prima sezione; 
- n. 101 per la seconda sezione; 
- n. 24 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.18 schede E sono stati attribuiti : 

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.15 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite: 

- n.2 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.7 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.7 schede e sono stati attribuiti: 

- n.7voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n. 0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite: 

- n. 2 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n. 0 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 2 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.10 schede e sono stati attribuiti: 

- n. 3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n. 7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n. 0 schede nulle.  
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  
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- n.3 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n.3 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.2 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.2 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.5 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 

 
La commissione procede alla verifica del Seggio n. 5 Introdacqua 

 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 

Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 

-  n.381 schede di colore bianco per la prima sezione;  

-  n.40 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.9 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  

-  n.381schede di colore bianco per la prima sezione; 

-  n.40 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.9 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.26 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.1 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.4 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
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- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima, seconda e terza sezione 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 355 per la prima sezione; 
- n. 39 per la seconda sezione; 
- n. 5 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.26 schede E sono stati attribuiti: 

- n.11 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.13 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.2 schede nulle 
 
Sono state attribuite: 

- n.8 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.7 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.1 schede e sono stati attribuiti:  

- n.1voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n. 0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite: 

- n.0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.0 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.1 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.4 schede e sono stati attribuiti:  

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n. 0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite: 

- n. 0 preferenze al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n.1 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n.2 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.2 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
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Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 6 L’Aquila Loc. Bagno 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.1 del seggio di Bagno è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.741 atteso che a margine dello stesso sono stati inseriti n.2 consorziati a seguito di verifica della 
regolarità contributiva degli uffici consortili. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 

-  n.739 schede di colore bianco per la prima sezione;  

-  n.134 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.23 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
 n.200schede di colore bianco per la prima sezione; 

-  n.134 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.23 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.42 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.30 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.10 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 2 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima sezione; 

- n. 1 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima sezione; 

- n. 0 dichiarazioni attestanti la qualifica di legale rappresentante, n. 0 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima sezione; 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 158 per la prima sezione; 
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- n. 104 per la seconda sezione; 
- n. 13 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.42 schede e sono stati attribuiti: 

- n.29 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.13 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle 
 
Sono state attribuite:  

- n.25 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.11preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.30 schede e sono stati attribuiti:  

- n.30 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n. 0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.20 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.29 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.1 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.10 schede e sono stati attribuiti:  

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  
- n.3 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  
- n.0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  
- n.0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  
- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  
- n.7 preferenze al Candidato Moro Paolo;  
- n.3 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
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presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 7 L’Aquila Loc. Paganica 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.1 del seggio di Paganica è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.881 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato a seguito di verifica della 
regolarità contributiva degli uffici consortili. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 

-  n.880 schede di colore bianco per la prima sezione;  

-  n.156 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.34 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  

-  n.400schede di colore bianco per la prima sezione; 

-  n.156 schede di colore rosa per la seconda; 

-  n.34 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 

- n.17 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  

- n.38 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei 
registri.  

- n.14 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

- n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento 
per la prima sezione. 

- n.1dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento 
per la seconda sezione. 

- n.3 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento 
per la terza sezione. 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 383 per la prima sezione; 
- n. 117 per la seconda sezione; 
- n. 20 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.17 schede e sono stati attribuiti:  

- n.8 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 
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- n.9 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite: 

- n.7 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.4preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.38 schede e sono stati attribuiti:  

- n.38 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.24 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.33 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.14 schede e sono stati attribuiti:  

- n.2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE ; 

- n.11 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA;  

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.2 preferenze al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n.0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n.0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.11 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.1 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
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Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 8 Ofena 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
 n.143 schede di colore bianco per la prima sezione;  
 n.62schede di colore rosa per la seconda; 
 n.27 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
 n.50 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 n.62 schede di colore rosa per la seconda; 
 n.27 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n.4 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n.4 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n.7 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 46 per la prima sezione; 
- n. 58 per la seconda sezione; 
- n. 20 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.4 schede e sono stati attribuiti:  

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.3 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.0 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che: sono state scrutinate n.4 schede e sono stati attribuiti:  

- n.4 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 
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- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.1 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n.2 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n.2 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.7 schede e sono stati attribuiti: 

- n.0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 
Si precisa che al moneto della lettura del verbale stata rilevata un ‘incongruenza tra i voti di lista registrati a verbale 
e le preferenze, nello specifico risultavano assegnati n.7 voti alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE e n.0 
voti alla lista CONSORZIO NUOVA ERA. Venivano invece registrate come preferenze attribuite, n.7al candidato Moro 
Paolo e n. 2 al candidato Schiavitti, entrambi appartenenti alla lista consorzio nuova era. 
Veniva per tanto convocata la Presidente di seggio Sig.ra Salvati Mara e innanzi a Lei veniva aperta la busta n.12 per 
la verifica della tabella di scrutinio ivi contenuta e delle schede scrutinate ivi contenute. Dalla verifica è emerso che 
i n.7 voti di lista erano stati erroneamente registrati in capo alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE. 
La presidente di seggio provvedeva quindi a correggere il verbale annotando l’errore rilevato.    

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenze al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n.0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n.0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.7 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
  
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
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La commissione procede alla verifica del Seggio n. 9 Pacentro 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
 n.322 schede di colore bianco per la prima sezione;  
 n.104 schede di colore rosa per la seconda; 
 n. 20 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
 n.32 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 n.21 schede di colore rosa per la seconda; 
 n.12 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 28 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 14 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 8 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 4 per la prima sezione; 
- n. 7 per la seconda sezione; 
- n. 4 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 28 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 9 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.19 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.4 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.18 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDE SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 14 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 14 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  
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- n.3 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.13 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 1 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 1 preferenze al Candidato Salvatore Piero   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 8 schede e sono stati attribuiti:  

- n.4 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.1 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 4 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 4 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 10 Pettorano Sul Gizio 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
 n.345 schede di colore bianco per la prima sezione;  
 n.47 schede di colore rosa per la seconda; 
 n. 8 schede di colore verde per la terza;  
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ii. sono state autenticate  
 n.345 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 n.47 schede di colore rosa per la seconda; 
 n.8 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 76 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 2 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 1 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 269 per la prima sezione; 
- n. 45 per la seconda sezione; 
- n. 7 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 76 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.73 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.2 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenze al candidato Ludovici Generoso;  

- n.34 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 2 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.0 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 1 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 1 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n. 1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
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Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.0 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 11 Pratola 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.1 del seggio di Pratola Peligna è emerso che il numero degli aventi diritto al 
voto ammonta a n. 885 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato a seguito di verifica della 
regolarità contributiva degli uffici consortili.  
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
- n.885 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
- n.254 schede di colore rosa per la seconda; 
- n. 55 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n.100 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n.50 schede di colore rosa per la seconda; 
n.38 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 23 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 12 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
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n. 19 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.1 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.1 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 77 per la prima sezione; 
- n. 38 per la seconda sezione; 
- n. 19 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 23 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 8 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.14 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- Non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite: 

- n.8 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.14 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 12 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 11 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.8 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.4 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 19 schede e sono stati attribuiti:  

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.15 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n. 0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 2 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 2 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.9 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.2 preferenze al Candidato Moro Paolo;  
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- n.8 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 12 Prezza 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.2 del seggio di Prezza è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.113 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato a seguito di verifica della 
regolarità contributiva degli uffici consortili. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
n.358 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
n.112 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 31 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
 n.200 schede di colore bianco per la prima sezione; 
 n.100schede di colore rosa per la seconda; 
 n.31 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 28 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 11 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 11 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.1 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
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n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 172 per la prima sezione; 
- n. 89 per la seconda sezione; 
- n. 20 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 28 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 21 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.15 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n.3 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 11 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 9 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche n.1 schede nulle 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.2 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 1 preferenze al candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 11 schede e sono stati attribuiti:  

- n.7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

− n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

− n. 6 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

− n. 6 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

− n.1 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

− n.2 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

− n.2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
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di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 13 Raiano 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal registro dei votanti della sezione n.2 del seggio di Raiano è emerso che il numero degli aventi diritto al voto 
ammonta a n.161 atteso che a margine dello stesso è stato inserito n.1 consorziato ha espresso il proprio voto presso 
il seggio di prezza. Il presidente del seggio di Raiano prontamente avvertito dal presidente di prezza, ha provveduto 
a depennare il predetto consorziato dall’elenco degli aventi diritto onde evitare errori. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
n.669 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
n.162 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 47 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n.669 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n.162 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 47 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 67 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 9 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 22 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.1 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.2 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 602 per la prima sezione; 
- n. 153 per la seconda sezione; 
- n. 25 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 67 schede e sono stati attribuiti:  



 

24 

- n. 7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.58 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.1 schede nulle 
 
Sono state attribuite:  

- n.6 preferenze al candidato Ludovici Generoso;  

- n. 20 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 9 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 7 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.2 schede bianche n.0 schede nulle 
 
Sono state attribuite: 

- n.5 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.3 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 1 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 1preferenze al Candidato Salvatore Piero   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 22 schede e sono stati attribuiti:  

- n.1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.21 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.7 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.5 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.17 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
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Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 14 Roccacasale 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
n.231 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
n.48 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 7 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n.231 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n.48 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 7 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 5per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 1 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 3 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 226 per la prima sezione; 
- n. 47 per la seconda sezione; 
- n. 4 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 5 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n.4 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- Non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.1 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n. 3 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n.1 schede e sono stati attribuiti:  
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- n. 1 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n.1 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 0preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 1preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 3 schede e sono stati attribuiti:  

- n.0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n.3 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.1 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. 
di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e 
preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 
La seduta è stata sospesa alle ore 18:30 e riprenderà alle ore 8:30 del giorno 17.01.2024. 
 
In data 17.01.2024, alle ore 8.30 si è riunita la Commissione elettorale per completare le operazioni di verifica. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 15 Villa Sant’Angelo 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 
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- ha restituito soltanto la busta n. 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16; 

- non ha restituito il materiale vario; 

- non ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
i. sono state consegnate: 
n. 255 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
n. 58 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 16 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n. 155 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n. 58 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 16 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 7 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 5 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 5 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 148 per la prima sezione; 
- n. 53 per la seconda sezione; 
- n. 11 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 7 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n. 2 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n. 5 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n. 2 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 5 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n. 0 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  
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- n. 4 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 5 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 5 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n. 5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n.0 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.5 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione, nonché le buste n. 8, 10 e 11. La commissione accerta 
la corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che 
il numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione nonché le buste nn. 13 e14. La commissione accerta la 
corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il 
numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 16 Sulmona 1 (Sez. 1 A-M) 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n.1 alla n.16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
 
i. sono state consegnate: 
n. 1174 schede di colore bianco per la prima sezione;  
 
ii. sono state autenticate  
n. 100 schede di colore bianco per la prima sezione; 
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iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 40 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 

− n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del 
pagamento per la prima sezione. 

− n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del 
pagamento per la seconda sezione. 

− n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del 
pagamento per la terza sezione. 

 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 60 per la prima sezione; 
 

Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 40 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 12 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n. 26 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.1 schede bianche e n.1 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.10 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n. 13 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 17 Sulmona 2 (Sez. 1 N-Z, Sez. 2, Sez. 3) 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n. 1 alla n. 16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
 
i. sono state consegnate: 
n. 591 schede di colore bianco per la prima sezione; la commissione da atto che sono state consegnate invece n.884 
schede;  
n. 431 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 89 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n. 100 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n. 100 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 89 schede di colore verde per la terza;  
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iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 17 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 13 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 29 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.4 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
 
v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 

- n. 83 per la prima sezione; 
- n. 87 per la seconda sezione; 
- n. 60 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 17 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n. 12 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n. 4 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n. 6 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 13 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 13 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n. 4 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n. 6 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 1 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 2 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 29 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 8 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n. 21 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 6 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 6 preferenze al candidato Ventresca Nello;  
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- n.7 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n.3 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n.12 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione, nonché le buste n. 8, 10 e 11. La commissione accerta 
la corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che 
il numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione nonché le buste nn. 13 e14. La commissione accerta la 
corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il 
numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 

La commissione procede alla verifica del Seggio n. 18 Vittorito 
 
Dal verbale di riconsegna risulta che il presidente di seggio: 

- ha restituito tutte le buste dalla n. 1 alla n. 16; 

- ha restituito il materiale vario; 

- ha restituito le urne. 
 
Dal verbale è emerso che: 
 
i. sono state consegnate: 
n. 320 schede di colore bianco per la prima sezione  
n. 96 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 15 schede di colore verde per la terza;  
 
ii. sono state autenticate  
n. 320 schede di colore bianco per la prima sezione; 
n. 96 schede di colore rosa per la seconda; 
n. 15 schede di colore verde per la terza;  
 
iii. il numero dei votanti ammonta a: 
n. 14 per la prima sezione. La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 8 per la seconda sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
n. 9 per la terza sezione; La commissione ha accertato la corrispondenza a verbale prendendo visione dei registri.  
 
iv. sono state presentate: 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazioni di regolarità del pagamento per 
la prima sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la seconda sezione. 
n.0 dichiarazione attestante la qualifica di legale rappresentante e n.0 dichiarazione di regolarità del pagamento per 
la terza sezione. 
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v. Le schede autenticate e non utilizzate sono: 
- n. 306 per la prima sezione; 
- n. 88 per la seconda sezione; 
- n. 6 per la terza sezione; 

 
Dallo scrutinio della PRIMA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 14 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 5 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE;  

- n. 9 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n. 3 preferenze al candidato Ludovici Generoso; 

- n. 6 preferenza al candidato De Panfilis Augusto. 
 
Dallo scrutinio della SECONDA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 8 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 8 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche n.0 schede nulle; 
 
Sono state attribuite:  

- n. 4 preferenze al candidato Di Bacco Pasquale;  

- n. 0 preferenze al candidato Monaco Maurizio;  

- n. 0 preferenze al candidato Placidi Salvatore;  

- n. 0 preferenze al Candidato Salvatore Piero.   
 
Dallo scrutinio della TERZA SEZIONE è emerso che sono state scrutinate n. 9 schede e sono stati attribuiti:  

- n. 0 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista UNITI PER LA BONIFICA E L’IRRIGAZIONE; 

- n. 9 voti di lista validi compresi quelli contestati e assegnati alla lista CONSORZIO NUOVA ERA; 

- non vi sono stati voti di lista contestati e non attribuiti; 

- vi sono state n.0 schede bianche e n.0 schede nulle. 
 
Sono state attribuite:  

- n.0 preferenza al candidato De Amicis Giuseppe;  

- n. 0 preferenze al candidato Del Monte Marco;  

- n. 0 preferenze al candidato Ventresca Nello;  

- n. 9 preferenze al Candidato D’Agostino Gianfelice;  

- n. 0 preferenze al Candidato Moro Paolo;  

- n. 2 preferenze al Candidato Schiavitti Fiorenzo. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.6 contenete una copia della tabella di scrutinio della prima sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della prima sezione. La commissione accerta la corrispondenza che il n. di schede 
presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il numero di voti e preferenze 
attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n. 9 contenete una copia della tabella di scrutinio della seconda sezione, le 
schede valide, le schede bianche e nulle della seconda sezione, nonché le buste n. 8, 10 e 11. La commissione accerta 
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la corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che 
il numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.12 contenete una copia della tabella di scrutinio della terza sezione, le schede 
valide, le schede bianche e nulle della terza sezione nonché le buste nn. 13 e14. La commissione accerta la 
corrispondenza che il n. di schede presenti nella busta corrisponde al numero di elettori registrati a verbale e che il 
numero di voti e preferenze attribuiti coincide con il numero di voti e preferenze registrati nella tabella di scrutinio. 
 
Si procede all’apertura della BUSTA n.16 contenente le attestazioni sulla qualifica di legale rappresentante e sulla 
regolarità del pagamento del contributo consortile, l’altra copia della tabella di scrutinio della prima sezione, della 
seconda sezione e della terza sezione. La commissione accerta la corrispondenza dei dati a verbale. 
 
La Commissione, preso atto dei dati sopra riportati, attesta che nella terza sezione ha votato il 34,47% degli aventi 
diritto pertanto, ai sensi dell’art. 22 dello Statuto vigente, le elezioni devono intendersi valide per raggiungimento 
del quorum. 
Si allegano al presente verbale n. 4 tabelle riepilogative che si intendono approvate dalla Commissione. 
 
Il presente Verbale viene pubblicato sull’albo consortile e trasmesso al Commissario Regionale per il successivo invio 
al dipartimento competente, ai sensi del comma 20 art. 8 e comma 1 dell’art. 23 del vigente Statuto. 
La Commissione elettorale trasmette altresì il prospetto riassuntivo dei risultati di ciascun seggio redatto in 
conformità dei singoli verbali trasmessi dai presidenti di ciascun seggio, per gli adempimenti previsti dall’art. 23 
comma 2 del vigente Statuto. 
 
Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13:28 del giorno 17.01.2024. 
 
Pratola Peligna, 17 gennaio 2024. 
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